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さくらは毎日
まいにち

100%達成
たっせい

！素晴
す ば

らしいです。１・２年生
ねんせい

は毎日
まいにち

９０%

以上
いじょう

をキープすることができていました。1人
り

３日
か

以上
いじょう

は歯
は

みがきをす

ることができていました。とってもすばらしいですね。これからも

「食後
しょくご

の歯
は

みがき」を続
つづ

けていきましょう。 

３年生
ねんせい

は、初日
しょにち

に歯
は

ブラシを持
も

ってこれなかった人
ひと

が多
おお

かったようで

すが、水曜日
すいようび

からはほとんどの人
ひと

が歯
は

みがきをすることができていま

した。４年生
ねんせい

は、日
ひ

によってできている人
ひと

が多
おお

い日
ひ

と少
すく

ない日
ひ

があり

ました。みんなが意識
い し き

して取り組めるとよいですね。次回
じ か い

は期待
き た い

して

います。 

５・６年生
ねんせい

はほとんどの人
ひと

が歯
は

みがきをできているのですが、できている人
ひと

と

できていない人
ひと

にわかれていました。毎日
まいにち

歯
は

みがきができなかった人
ひと

は、こ

れから家
いえ

での食後
しょくご

の歯
は

みがきをがんばりましょう。 

は 

み 

第
１
回
は
み
が
き
週
間
結
果
発
表
！ 

 

歯の治療完了率（６月２８日現在） 

 全体的
ぜんたいてき

に見
み

て、二俣
ふたまた

小学校
しょうがっこう

のみなさんは、歯
は

みがき週間
しゅうかん

に給食後
きゅうしょくご

の歯
は

みがきをしっかりと実施
じ っ し

す

ることができていました。素晴
す ば

らしいです。歯
は

みがきは「習慣
しゅうかん

」にすることが大切
たいせつ

です。はじめはめ

んどうくさいなと感
かん

じるかもしれませんが、習慣
しゅうかん

にしてしまえば生活
せいかつ

の中
なか

で「歯
は

みがきをするのが当
あ

たり前
まえ

」になっていきます。食事
しょくじ

の後
あと

には歯
は

みがきをするというくせをつけて、「健康
けんこう

な歯
は

と歯
は

ぐき」

を目指
め ざ

しましょう。歯
は

みがきを学校
がっこう

に持
も

ってくるのは、自由
じ ゆ う

です。給食後
きゅうしょくご

にこれからもはみがきをし

たい人
ひと

はぜひ、持
も

ってきてください。歯
は

みがきをしない人
ひと

も、ぶくぶくうがいは続
つづ

けていきましょう。 

保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

、ご協 力
きょうりょく

ありがとうございました。今後
こ ん ご

とも、ご協 力
きょうりょく

よろしくお願
なが

いいたします。 

治療報告書提出率（37/74 人）50% 
昨年度の治療報告書提出率は年度末集計の結果、53%でした。 

夏休みを過ぎると、提出率が一気に下がってしまう傾向がありました。今年度、

まだ治療が完了されていない方がぜひ、夏休みの機会に治療をし、夏休み明け

に治療報告書の提出をお願いいたします。むし歯は早めの治療が大切です。ひ

どくなってからだと、「永久歯」や「神経」に影響がでてしまう可能性があり

ます。大人になっても、健康な歯でいられるよう、しっかりと治療を済ませて

おくことをお勧めいたします。 

～保護者のみなさま～ 


